

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України

Заслухавши й обговоривши доповідну записку відділу розвитку підприємництва «Рекомендації щодо вдосконалення просторової та галузевої структури підприємницького сектору України» (доповідач – старший науковий співробітник відділу розвитку підприємництва, д.е.н., проф. Уманець Т.В.), Вчена Рада відзначає:

- в доповідній записці, базуючись на сформульованій проблемі, визначено основні тенденції в структурній перебудові передових економік і пріоритетах галузевого розвитку, виявлено позитивні та негативні зрушення в структурі ВВП України в основних цінах за 2010-2014рр. та ВРП за регіонами України; виявлено основні причини асиметрії відносно кількості одиниць підприємництва, зайнятих на них працівників і обсягу реалізованої продукції; здійснено оцінку рівня ефективності сучасної галузевої та територіальної структури підприємницького сектору України відповідно до КВЕД-2010. Це пояснює необхідність розробки програм та заходів щодо вдосконалення просторової і галузевої структури підприємницького сектору України відповідно до змін в пріоритетах галузевого рівня світового господарства та соціальної зорієнтованості виробництва та удосконалення статистичної звітності, що інформаційно забезпечує обґрунтування цих заходів;

- практична спрямованість отриманих результатів обумовлена можливістю, внаслідок реалізації запропонованого комплексу заходів, удосконалити інформаційно-аналітичне забезпечення галузевої і територіальної структури підприємницького сектору України та уніфікувати методичні підходи щодо розробки дорожньої карти з реалізації стратегічної програми галузевої структурної перебудови регіонів на технологічній платформі.

Вчена Рада постановляє:

- доповідну записку направити до комітету з питань промислової політики та підприємництва Верховної Ради України; Державної служби статистики України, Одеської міської організації роботодавців;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – д.е.н., проф. Уманець Т.В.

Голова Вченої Ради,
академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В.Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І.Хумарова